KypcoBas pa6ota no PTLUuC 3 yactb

Cronspos C.A. rp. 14-302

1. PacyeT napameTpoB (punbTpPOB.
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YUX bynet obpalyaTbca B HoMb, ecnu p=0

Mo 3agaHuio Ko gomkeH 6biTb TakuM, 4Tobbl YX hunbTpa Ha pe3oHaHCHOW YyacToTe
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6b1no pasHo K. [Insa aToro pewmm ypaBHeHme K=
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2. YX n UX npeanbHoro domnbTpa.

= |K if F,o < [fl <F ..

0 otherwise
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UTto6bl nonyuntb NX Hago B3aTb o6paTHoe npeobpasoBaHune dypbe oT YX. MNonb3yack
csonceamu MNP nonyymm:
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h(t) := K-sinc(m-AF-t)\e +e

MprmeHnB oopmyny annepa Ans 2-X 3CKNOHEHT NOMy4YnuM:

J(t) == K-sine(r-AF-t) 2-005(27\' FH-t)
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3. PaenbHbIn hunbTp.

Mo gaHHbIM, noJny4eHHbIM B 1 MYHKTE NMOCTPOUM Anarpammy Hyne|7| 1 NOJIIOCOB:
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[nsa Toro 4ToGbI HAWTK aHanUTUYeckoe BblpaxeHne YX peanbHoro puneTpa, HYXKHO BMecTo"
B €ro CUCTEMHYI0 dDyHKUMIO noacTasuTb "j21rf"
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dazoBas UX peanpHOTO HUIBTPa
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Ona nonyveHuna UX peanbHoro counbTpa HYyXHO BbINONHUTL 06paTHOe npeobpa3oBaHne
nannaca oT CUCTEMHON (DYHKLMK.
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—a+jB+a+jB COMpsKeHHoe 3HamMmeHaTerno.
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() = Ky O"t-(cos(s-t) - (—g-sin(B-t))-CI)(t)
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UX peanbHOTO QUIBTpa
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4. CpaBHeHMe XxapaKTepucTUK ngeanbHoro u penoHoro MNNo.

Y obounx hunbTPOB OANHAKOBas LeHTpanbHasa YactoTa. Takke Ha 3Ton YacToTe 3HavyeHne YX
Hux conagatot. Kak BnaHo un3s rpaduka AYX peansHoro BunbTpa ero nosioca NnponyckaHns
npumepHo paeHa 1,95 kl'u, a naeansHoro 1,965 kl'y,. MNMpMHAB BO BHMMaHME MOrpeLLHOCTb
onpeaeHus AF MOXHO ckasaTb, YTO MOMOCHI NPONYCKaHUSA naeanbHOro N peanbHOro
UNTLTPOB paBHbI.
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)’ + 20§ 2m ) + wy

H(E) =

Ammumrynnas UX peanpHoro punbtpa
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MmnynbcHasa xpakTepuctuka peanbHoro NN 3atyxaeT 3HaunTensHo BbicTpee, Yem y
ngeanbHoOro. ATO CBA3aHO C TeM, YTO BbibpaHa LMpoKas nofnoca nponyckaHns unbTpa,
cnepgosaTenbHO OBPOTHOCTL KonebaTenbHOro KOHTypa AomkHa 6biTb Mana. AmMnnutyaa NX
peanbHoro unbeTpa 3HaunTensHo 6onblue, Yem y UX ngeanbHoro






